

■编者按:上海体育已按下复工、复产"快进键",全面进入复苏阶段。准确 识变、科学应变、主动求变,上海体育正用一波又一波的创新举措,跑出"加速 度",为申城市民带来更多体育新体验、新服务。《东方体育日报》每周推出上海 体育"新闻眼"栏目,通过解读、分析、评论、综述为读者"换一种方式"看上海体 育:我是你的眼,带你领略上海体育的精彩无限。

人才建设

共青团上海市体育局第十三次代表大会举行

担当时代使命

本报记者 丁荣

7月10日,共青团上海市体育局第 十三次代表大会在东方体育大厦举 行,会议选举产生了共青团上海市体 育局第十三届委员会。市级机关团工 委、市体育局各级党组织负责人,友好 单位团组织负责人以及93名上海体育 青年代表出席大会。

市体育局党组书记、局长徐彬讲 他要求局系统各级团组织和青年 要不忘初心、牢记使命,振奋精神、对 一流, 在共青团事业和上海体育事 业发展中、在推动改革开放再出发的 生动实践中, 创造新时代体育青年的 不凡业绩。要提高政治站位,用坚定的 理想信念引领体育青年的人生追求: 要围绕体育事业,用善做善成的智慧 牢牢把握服务大局的工作主线; 要全 面从严治团,用"严管""厚爱"的理念 打造可靠过硬的团干部和团员队伍。

局团委第十三届委员会委员候选 人星光闪耀,多人曾荣获世界级奖牌, 2007年亚洲射击锦标赛男子慢射团 体冠军王彦博,2012年伦敦奥运会花

7月7日,2020年上海 体育社会组织专场招聘会 信息发布,有50余家体育 社会组织参与其中, 提供 百余个优质岗位。招聘会 紧抓"人人都有人生出彩 机会"的理念,努力搭建平 台,拓宽渠道,汇聚人才。 以人为尺度,尊重每一个 个体、呵护每一种梦想,努 力让人才在上海体育事业 中找到栖居之地、奋斗之 地、圆梦之地。如今,上海 市体育总会开展的体育社 会组织人才培养"沃土计 划"正在深入落实。

本报记者 丁荣 实习记者 朱泠子

据悉,这次发布招聘岗位的体育 社会组织不仅有像上海市体育总会、 上海市青少年体育协会、上海市足球 协会等市级体育协会,还有像上海诸 韵颖体育俱乐部、上海吉祥足球运动 俱乐部这样的体育社会组织。招聘会 所设岗位类型丰富,大部分岗位都不 限专业,更为看重人才的综合能力。招 聘选拔公开公正透明,招聘信息通过 网络渠道发布, 规定时间内收取来自 社会相关人员简历,筛选过后,将进行 面试、笔试、实习、入职等环节。

上海市体育社会组织专场招聘会 自2017年开始至今已经连续举办四 年。从去年开始,正式向社会打开人才 选拔的"大门":从全国范围内吸纳人 才,非体育专业也可参与招聘会,此项 改革为更多高综合能力、热爱体育的 人士提供了机遇。上海体育社会组织



样游泳亚军吴怡文以及2014年、2018 年亚运会男子110米栏冠军谢文骏等 均位列其中。大会最终选举产生了由 王彦博、刘志远、吴怡文、周卫蔚、秦 佳、原储能、崔燕、谢文骏、谢君艳等九 人组成的共青团上海市体育局第十三 届委员会。此后,共青团上海市体育局

第十三届委员会举行了第一次全体会 议,按照《中国共产主义青年团章程》 《中国共产主义青年团基层组织选举 规则》等相关规定,采取无记名投票、 差额选举的方式, 崔燕当选共青团上 海市体育局第十三届委员会书记,谢 文骏、谢君艳、刘志远为副书记。

"我从事团的工作已经有八年时 间了,团组织也见证了我从一名年轻 团员逐渐成为一名团干部。"谢文骏 表示,希望在训练之余能够为上海体 育事业贡献自己一份力量。"奥运精 神一直在激励着运动员能够更高、更 快、更强,我也希望能够用这样的奥

运会精神来激励体育青年,为备战奥 运,也为上海体育打造一个坚实的基

会议审议通过了共青团上海市体 育局第十二届委员会工作报告。过去 五年,局团委始终把政治建设摆在首 位, 引领体育青年在坚定理想信念中 把握青春航向。在国际顶级大赛的竞 技舞台上,先后涌现出"五金王"吴敏 霞、"国乒王牌"许昕、"自行车花木兰" 钟天使、女子三人篮球队等一批优秀 的上海体育青年个人和集体。始终坚 持创品牌搭平台, 引领体育青年在创 新实践活动中激扬青春梦想。打造"六 进"品牌,"沪动起来"主题宣传活动进 地标、"人生赛道"主题演讲活动进剧 场、"冠军叫你做运动"项目推广活动 进商场、"学雷锋"健身科普活动进社 区、优秀运动员进校园、体育志愿者服 务进赛场。始终围绕中心服务大局,引 领体育青年在全面担当使命中展示青 春风采。始终严把入口,严格管理,引 领基层团组织在强化自身建设中凝聚 青春力量。截至2020年6月底,局系统 共有团员725名。

让各类人才都有人生出彩机会

上海市体育总会打造人才"沃土"



为人才打开大门 北大生、海归都来了

的人才队伍里不仅首次迎来了北大毕 业生,还有海归、相关体育公司高管等 一系列高质量人才

上海市体育社会组织专场招聘会 成就了北京大学体育人文社会学应届 研究生沈瞡婷从事体育事业的梦想。 上海在体育发展改革方面勇干创新的 理念, 上海市体育总会在实体化和社 会化方面超前的思维吸引了她。

杭艳婷曾留学于澳大利亚新南威 尔士大学, 留学归来的她曾在一家 500人的期货公司从事人事工作,有 七年工作经验。不想局限于期货公司 的专职专岗,通过去年的专场招聘会, 杭艳婷在上海市体育总会找到了新舞

魏榆泰在上海体育学院研究生 毕业生后进入一家体育公司从事竞 赛工作,通过三年打拼,已在公司独 当一面。去年当他看到上海市体育总 会发出的招聘岗位后就投递了简历。 "我希望能从一名企业赛事工作者转 变为一名行业服务者,抱着试一试的 想法就投了简历。"经过层层选拔,他 今年成为了上海市体育总会社团部 的一员。

为人才搭建舞台 创新引领展现个人价值

上海市体育总会不仅重视人才 的招募, 更重视为人才搭建实现个 人价值的舞台。今年,上海市体育总 会探索将体育社会组织人才轮岗机 制和岗位晋升序列机制纳入"沃土 计划"。未来,上海市体育总会与各 单项体育协会、体育社会组织之间 的人才可以实现大范围、不同岗位 的轮岗与挂职锻炼, 提升了各类人 才成长的空间。总会还将牵头制定 上海市体育社会组织岗位晋升"五 级十档"序列,让各类人才可以通过 努力工作不断"升级",薪酬也会相 应上涨,进一步提升积极性。此外, 随着上海市体育社会组织不断改革 创新,入职后的各类人才能够参与 到许多重大项目课题之中,逐渐成 长为可以独当一面的高水平人才。

魏榆泰入职上海市体育总会社 团部不久就参与了上海市各单项体 育协会《办赛指南》和《参赛指引》课 题研究。短短三个月,魏榆泰获得感 满满:"从4月到现在短短三个月,我 从体育竞赛执行者变成了办赛主体 和参与市民的服务者,崭新的工作 岗位让我看到了自己的价值和光明

沈瞡婷这位北大研究生来到上 海市体育总会从事规划工作以来,很 快就参与到了内部协同机制和"一网 通办"上海重大体育赛事信息采集的 项目中。高远的战略思想、大体育的 格局、多模块的业务,上海市体育总 会的发展模式与方向让她向往。"海 归"杭艳婷入职上海市体育总会相关 办公室后参与了这次上海市体育社 会组织专场招聘会,她还将肩负起上 海体育社会组织人事管理的重担。 "在这里我更能施展自我!

"人民城市人民建、人民城市为 人民"。上海建设"人民城市"的"五 个人人"努力方向中,首当其冲的是 "打造人人都有人生出彩机会的城 市"。什么是出彩,每个人都有自己 的理解, 出彩是一种成功, 但核心 是,找到属于自己的一份"踏实"。这 份踏实来自于自身的努力,也来自 干上海的包容和开放。树高千尺根 深在"沃土",正在打造全球著名体 育城市的上海正在培育一片相关人 才的土壤,创造更多就业机会、创业 平台、事业舞台,努力为有志于体育 事业的人才提供用武之地、打开成